

■平成22事業年度事業報告書 誤記載について（訂正）

P 4 5

5. 事業の説明

(2) 財務データ及び業務実績報告書と関連付けた事業説明

ア 証券化支援勘定

○事業計画・実績

【訂正前】

(単位：戸、百万円)

	買 取 型				保 証 型			
	事業計画		買取実績		事業計画		保証実績	
	戸数	金額	戸数	金額	戸数	金額	戸数	金額
18年度	110,000	2,200,000	43,540	934,720	10,000	200,000	27	521
19年度	110,000	2,200,000	38,806	862,903	10,000	200,000	3,407	89,414
20年度	110,000	2,200,000	31,616	684,753	10,000	200,000	6,945	192,315
21年度（当初）	110,000	2,200,000	51,461	1,012,745	10,000	200,000	619	17,668
21年度（変更後）	126,500	3,130,000			1,000	20,000		
22年度	64,000	1,280,000	114,271	2,808,174	<u>10,000</u>	<u>200,000</u>	527	12,221

【訂正後】

(単位：戸、百万円)

	買 取 型				保 証 型			
	事業計画		買取実績		事業計画		保証実績	
	戸数	金額	戸数	金額	戸数	金額	戸数	金額
18年度	110,000	2,200,000	43,540	934,720	10,000	200,000	27	521
19年度	110,000	2,200,000	38,806	862,903	10,000	200,000	3,407	89,414
20年度	110,000	2,200,000	31,616	684,753	10,000	200,000	6,945	192,315
21年度（当初）	110,000	2,200,000	51,461	1,012,745	10,000	200,000	619	17,668
21年度（変更後）	126,500	3,130,000			1,000	20,000		
22年度	64,000	1,280,000	114,271	2,808,174	<u>1,000</u>	<u>20,000</u>	527	12,221

※訂正箇所には下線を付しています。

5. 事業の説明

(2) 財務データ及び業務実績報告書と関連付けた事業説明

イ 住宅融資保険勘定

○保険価格の総額・保険関係成立実績

【訂正前】

(単位：戸、百万円)

	保険価額の総額	保険関係成立実績	
		件 数	金 額
18年度	300,000	3,742	53,872
19年度	300,000	5,235	82,568
20年度	300,000	7,747	148,383
21年度（当初）	300,000	21,659	446,810
21年度（変更後）	2,299,000		
22年度（当初）	600,000	38,601	<u>637,416</u>

【訂正後】

(単位：戸、百万円)

	保険価額の総額	保険関係成立実績	
		件 数	金 額
18年度	300,000	3,742	53,872
19年度	300,000	5,235	82,568
20年度	300,000	7,747	148,383
21年度（当初）	300,000	21,659	446,810
21年度（変更後）	2,299,000		
22年度（当初）	600,000	38,601	<u>637,417</u>

※訂正箇所には下線を付しています。